

2010年11月10日 星期三

编辑/杨文静 校对/慧峰

新建洛阳桥昨日合龙

月底沥青摊铺 有望提前竣工



□记者 连漪 通讯员 张宁/文 记者 赵茂平/图

本报讯 昨日上午,隆隆的机器声中,25米长的巨型箱梁在新建洛阳桥第12跨处落架。至此,历时两个多月的桥梁架设工程进入尾声,主体桥南北合龙。

据介绍,新建洛阳桥从8月28日开始铺设第一片箱梁,为加快工程进度,在

■“鑫融基杯”诚信自强大学生评选活动系列报道

面对困难,她选择乐观和坚强

□见习记者 许晓洁 记者 马菁华 文/图

在河南科技大学新校区,我们第一次见到了张倩倩,还没说话,她灿烂的一笑就让人心中一暖。采访中,张倩倩始终给我们一个感觉——一切困难都不能成为她不快乐的理由,生活中的每一段经历都是她的财富。

她从小就是个懂事的姑娘

张倩倩的家在新乡辉县的农村,父母起早贪黑,靠务农、打零工撑起一个家。

张倩倩从小就很懂事,能帮父母分担的就一定要分担,除草、种菜、浇水、喂猪……小小的她,样样都能干。同龄的孩子6岁就上学了,张倩倩打心眼儿里羡慕,但她还是主动跟父母要求,先自学,8岁之后再上学,不光能省钱,还能多帮父母干活。

上小学时,张倩倩放学后要给全家做饭。她不仅丝毫不觉得委屈,反而为能替父母分担家务而高兴。

初中时,为了省下食宿费,张倩倩选择走读,下午放学,先回家给家人做饭,之后赶回学校上晚自习。由于功课很紧,张倩倩感觉自己平日里能帮父母分担的事情少了,因此一到假期,她就全力帮忙,刮砖、串炮,摘柏壳、摘酸枣……

面对困难,她选择乐观、坚强

高中毕业,张倩倩如愿考上了河南科技大学英语系,父母好不容易才凑齐了她第一年的学费。张倩倩没有把这借来的几千元钱当成自己身上的包袱,她说:“我明白,只有乐观、坚强,才能帮助自己和家人过上美好的生活。”

为了给家里减轻负担,从大一时起,张倩倩一有时间就去做兼职,但这一点儿也没影响她的学习,高效的学习方法让她的成绩名列前茅。性格开朗的她还是学校社团活动的积极参与者,担任《外语人》编辑,担任班长,参加英语演讲比赛,参加健

美操比赛……张倩倩把时间运用得合理而充分。

“有张倩倩的地方一定有笑声。”张倩倩的同学赵会云告诉我们,即使遇到不开心的事情,张倩倩也能很快让乌云消散。

大一的时候,张倩倩和宿舍另一名同学遇到了骗子,本来为了赚钱,没想到却被骗走300元钱。对于张倩倩来说,300元并不是小数目,但她也只是懊恼了5分钟,她说:“再难过也没有意义,事情都已经过去了。”

同学们叫她“中国的希拉里”

“我们班的同学,都叫她‘中国的希拉里’。”张倩倩的同学甄真告诉我们,在同学们的眼中,张倩倩想做的事情都能做得成。

“我永远相信,世上无难事,只怕有心人。”张倩倩告诉我们,她时常常用这句话来鼓舞自己。

别看张倩倩年龄不大,她已经当了两回

北侧引线防撞墙工程已接近尾声。

市住建委市政科负责人刘恒泰介绍,新建洛阳桥工程是我市道路交通综合整治的重点工程,原计划今年年底竣工通车,但考虑到该桥对全市南北交通的巨大影响,各施工单位多环节赶进度,预计本月底将对整体桥面进行沥青摊铺,整体工程有望于下月中旬竣工。

(相关视频见洛阳网)



“老板”了。大一暑假,她在村里开办了辅导班,大二暑假,又在邻村开办了假期辅导班。“不仅赚到钱,还赚了经验。”张倩倩开心地说。

上大学期间,张倩倩很少向父母要钱,而且她还经常用自己赚的钱贴补家用。每天,张倩倩只花三四元钱吃饭,但她很注重营养搭配。“生病了不仅要花钱,还耽误时间。”她说。

目前,张倩倩正在复习准备考研,她对上大学期间的1万元助学贷款也已经制定了还款计划。“我现在手里有6000元存款,下学期的实习期再加把油,说不定还有奖学金……”张倩倩自信满满地说。

张倩倩的努力获得了学校、老师和同学的肯定,她多次被评为“三好学生”、“优秀团员”、“模范团干”,还两次获得国家励志奖学金。对于未来,她充满信心。

(感谢洛阳诚信投资担保有限公司、洛阳金鑫担保有限公司对本栏目的大力支持)

■报道回音

辅道已设限高指示牌

18日,310国道唐寺门至白马寺铁路立交桥段将恢复通行

□见习记者 谢磊

本报讯 11月6日,本报《未见限高指示牌 桥洞反成拦路虎》一文,报道了310国道白马寺段路面正在进行大修,由偃师和巩义方向开往市区的大货车大都选择从国道辅道绕行,却被桥洞拦住去路的事情。

昨日,记者从市公路管理局了解到,看到本报报道后,施工方立即组织人员在310国道辅道入口处架设了限高指示牌,提醒司机绕行。同时,不少司机朋友都十分关注310国道唐寺门至二广高速立交桥段何时可以恢复通车。对此,市公路管理局养护科相关负责人告诉记者,今年8月底开始,310国道唐寺门至白马寺铁路立交桥段开始大修,而唐寺门至二广高速立交桥只是整个工程的一段。目前,二广高速立交桥至白马寺铁路立交桥段已修复通车,唐寺门至二广高速立交桥段主路路面现已开始铺设沥青,预计本月18日,唐寺门至白马寺铁路立交桥主路路面可全面恢复通行。

2010全国高科农博会将在中原物流中心举办

□见习记者 姜春晖

本报讯 2010全国高科技三农产品博览会将于本月18日至21日在洛阳中原物流中心举行,主题是支持农产品营销,促进产业化发展;建立健全高端三农产品市场流通体系,促进涉农科技成果转化为农业产业化发展。

据悉,本次高科农博会由全国高技术产业化协作组织、中国网络电视台(央视网)特产频道和中国老年科技工作者协会农业分会主办,由全国高科技三农发展促进委员会、中国网络电视台特产频道、中国特产协会、河南省会展业商会、洛阳市工商业联合会和河南芳达企业集团共同承办。

本次高科农博会主展馆为高科技特产展示;主展馆外展示区分别设农副产品土特产品和农村生活用品展示区、农用物资类展示区、粮油副食干货展示区、农业机械设备类展示区等4个展区。

另悉,全国三农经济双向流通中心届时也将在我市挂牌启动运行,中国网络电视台(央视网)特产展示中心、河南省商务厅商务促进中心洛阳联络处、非洲联盟中国农产品采购中心也将在此联袂运行。

■九都短波

●近日,洛阳机场警方对亚运安保工作进行了周密部署,在启动相应级别预警保障的同时,重点加强了候机楼、停车场等公共区域的巡查力度,有效地服务群众、震慑犯罪。(李文 杨磊)

●11月4日下午,中铁十五局集团洛阳三公司组织机关财务、物资、业务等重要岗位人员60多人到反腐倡廉警示教育基地——河南洛阳监狱开展廉政警示教育活动。通过身临其境的参观和反面典型的接触,极大地促进了干部职工对树立正确的人生观、价值观和利益观的认识。(丛建伟 王玲 李艳青 刘静静)

公告

尊敬的联通用户:

为进一步提高通信质量,我公司定于2010年11月10日至12月31日0:00~6:00对网络进行升级改造,届时可能影响部分固定电话、宽带、手机、小灵通、预付费商务公话、智能公话和201卡的正常使用。若由此给您带来不便,敬请谅解。

中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司